
※令和元年７月 16 日令和元年度第２回三重県地方創生会議・検証部会 会議資料 

４年間の基本目標と重要業績評価指標（ＫＰＩ）の進捗状況 

 

① 自然減対策 

【基本目標】 

～結婚・妊娠・子育てなどの希望がかない、すべての子どもが豊かに育つことのできる三重～ 

数値目標 H27 H28 H29 H30 

１ 県の合計特殊出生率を、おおむね 10年後を目途
に、県民の結婚や出産の希望がかなった場合の水準
である 1.8台に引き上げます。 

実績値 
1.56  1.51  1.49  1.54  

２ 「地域社会の見守りの中で、子どもが元気に育って
いると感じる県民の割合」を、平成 36年度に
67.0％まで引き上げます。 

目標値 
58.0% 

 
59.0% 

 
60.0% 

 
61.0% 

実績値 

53.4% 

 

52.1% 

 

52.2% 

 

51.5% 

 

 

基本的な 

取組方向 
H27 H28 H29 H30 

１ ライフプラン教育の推進 
    

  （ある程度進んだ） 

２ 子どもの貧困対策 
    

  （進んだ） 

３ 児童虐待の防止 
    

  （進んだ） 

４ 社会的養護の推進 
    

  （進んだ） 

５ 若者の雇用対策 
    

  （ある程度進んだ） 

６ 出逢いの支援 
    

  （進んだ） 

７ 不妊に悩む家族への支援 
    

  （ある程度進んだ） 

８ 切れ目のない妊産婦・乳幼児ケアの充実 
    

  （ある程度進んだ） 

９ 周産期医療体制の充実と在宅での療育・療養支援 
    

  （ある程度進んだ） 

10 保育・放課後児童対策などの子育て家庭の支援 
    

  （あまり進まなかった） 

11男性の育児参画の推進 
    

  （あまり進まなかった） 

12 発達支援が必要な子どもへの対応 
    

  （あまり進まなかった） 

 

 

 

 

 

 

 

資料１ 参考 



 

② 社会減対策 

【基本目標】 

～「学びたい」「働きたい」「暮らし（続け）たい」結婚・妊娠・子育てなどの希望がかない、み

んなが集う活気あふれる三重～ 

数値目標 H27 H28 H29 H30 

県外への転出超過数（3,000人）を、毎年 280人
改善し、５年後には転出超過数を 1,600人にまで
改善します。 

目標値 
2,720人 

 
2,440人 

 
2,160人 

 
1,880人 

実績値 
4,218人 

 
3,597人 

 
4,063人 

 
4,225人 

 

 

基本的な 

取組方向 
H27 H28 H29 H30 

13 若者の県内定着の促進 
    

  （ある程度進んだ） 

14 子どもの能力の育成と人口減少に対応する教
育体制の確保 

    
  （あまり進まなかった） 

15 しごとの創出 
    

  （ある程度進んだ） 

16 産業人材の育成 
    

  （進んだ） 

17 働く場・働き方の質の向上 
    

  （ある程度進んだ） 

18 総合的な移住の促進 
    

  （進んだ） 

19 暮らしの安全・安心の確保 
    

  （ある程度進んだ） 

20 いきいきと豊かに暮らせる地域づくり 
    

  （進んだ） 

21 地域資源の活用による交流人口の拡大 
    

  （ある程度進んだ） 

 

※進展度の判断基準 

区 分 ＫＰＩの達成率（達成状況） 

 進んだ 100％（1.00） 

 ある程度進んだ 85％以上100％未満（0.85以上1.00未満） 

 あまり進まなかった 70％以上85％未満（0.7以上0.85未満） 

 進まなかった 70％未満（0.7未満） 

基本的な取組方向に含まれるＫＰＩの達成率（複数ある場合は単純平均）の結果により、４段階に区分 

 

 

 

 

 

 

 

 



(参考) 「三重県まち・ひと・しごと創生総合戦略」重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧 

  ① 自然減対策 

基本的な 

取組方向 

指標名 
［ ］内は第二次行

動計画の指標番号 

26 年度 27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 
令和元年

度 
 

現状値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標達成 

状況 

目標値 

実績値 

１ ライフプラ

ン教育の推進 

ライフプラン
教育を実施し
ている市町の
数 

［23103］ 
（子ども・福祉部） 

 

 14市町 20市町 23市町 26市町 

0.96 

29市町 

10市町 19市町 22市町 25市町 25市町  

 

県立高等学校
においてライ
フプラン教育
に関する取組
を実施した割
合  

［23103］ 
（教育委員会） 

 

 45.0％ 60.0％ 75.0％ 90.0％ 

0.88 

100％ 

38.6％ 58.6％ 62.1％ 69.0％ 78.9％  

２ 子どもの貧

困対策 

生活困窮家庭
またはひとり
親家庭に対す
る学習支援を
利用できる市
町数 

［23302］ 
（子ども・福祉部） 

 

 23市町 24市町 25市町 27市町 

1.00 

29市町 

６市町 23市町 23市町 25市町 28市町  

３ 児童虐待の

防止 

児童虐待によ
り死亡した児
童数 

［23401］ 
（子ども・福祉部） 

 

 ０人 ０人 ０人 ０人 

1.00 

０人 

０人 ０人 ０人 
０人 
※ ０人  

４ 社会的養護

の推進 

里親・ファミ
リーホームで
ケアを受けて
いる要保護児
童の割合 

［234］ 
（子ども・福祉部） 

 

 18.2％ 21.2％ 23.2％ 24.5％ 

1.00 

24.5％ 

18.5％ 21.0％ 22.9％ 26.4％ 28.8％  

 

グループホー
ムでケアを受
けている要保
護児童の割合 

［23403］ 
（子ども・福祉部） 

 

 11.1％ 12.3％ 14.2％ 16.1％ 

1.00 

18.1％ 

8.5％ 8.3％ 13.3％ 14.2％ 16.1％  

５ 若者の雇用

対策 

県内新規学卒
者等が県内に
就職した割合 

［341］ 
（雇用経済部） 

 

 73.1％ 73.9％ 74.7％ 75.4％ 

0.95 

76.1％ 

71.9％ 73.3％ 72.9％ 72.2％ 72.0％  

 

 

 



基本的な 

取組方向 

指標名 
［ ］内は第二次行

動計画の指標番号 

26 年度 27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 
令和元 

年度 
 

現状値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標達成 

状況 

目標値 

実績値 

６ 出逢いの支

援 

出逢いの場の
情報提供数 

［23201］ 
（子ども・福祉部） 

 160件 180件 200件 220件 

1.00 

240件 

15件 125件 150件 
 

205件 263件  

 

結婚支援に取
り組む市町数 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 

（子ども・福祉部） 

 13市町 15市町 20市町 21市町 

1.00 

22市町 

11市町 14市町 19市町 20市町 21市町  

７ 不妊に悩む

家族への支援 

県独自の全て
の不妊治療助
成事業に取り
組む市町数 

［23202］ 
（子ども・福祉部） 

 

 － 13市町 16市町 18市町 

0.89 

20市町 

５市町 10市町 14市町 16市町 16市町  

８ 切れ目のな

い妊産婦・乳

幼児ケアの充

実 

妊娠期から子
育て期にわた
る総合的な相
談窓口が整備
されている市
町数 

［232］ 
（子ども・福祉部） 

 

 24市町 26市町 27市町 29市町 

1.00 

29市町 

22市町 24市町 24市町 29市町 29市町  

   

日常の育児に
ついて相談相
手のいる親の
割合 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 

(子ども・福祉部） 

 

 99.6％ 99.7％ 99.8％ 99.9％ 

0.99 

100％ 

99.4％ 98.8％ 99.1％ 99.6％ 99.3％  

 

訪問・通所・
宿泊等による
産後ケアを実
施できる体制
がある市町数 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 
（子ども・福祉部） 

 

 ４市町 ７市町 11市町 20市町 

1.00 

22市町 

２市町 ７市町 10市町 18市町 22市町  

 

 

  



基本的な 

取組方向 

指標名 
［ ］内は第二次行

動計画の指標番号 

26 年度 27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 
令和元

年度 

 

現状値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標達成 

状況 

目標値 

実績値 

９ 周産期医

療体制の充実

と在宅での療

育・療養支援 

出産１万あた
りの産科・産
婦人科医師数 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 

（医療保健部） 
 

 
96人以上 
（26年） 

96人以上 
（26年） 

110人以上 
（28年） 

110人以上 
（28年） 

1.00 

110人以上 
（30年） 

96人 
（24年） 

114人 
（26年） 

114人 
（26年） 

121人 
（28年） 

121人 
(28年)  

  

小児人口 1万
人あたりの病
院勤務小児科
医師数 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 

（医療保健部） 
 

 
4.2人 

以上 

（24年） 

4.2人 

以上 

（26年） 

5.5人 

以上 

（28年） 

5.5人 

以上 

（28年） 0.96 

5.5人 

以上 

（30年） 

4.2人 
（24年） 

4.9人 
（26年） 

4.9人 
(26年) 

5.3人 
(28年) 

5.3人 
(28年)  

  

就業助産師数 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 

（医療保健部） 

 403人 
（26年） 

403人 
（26年） 

447人 
（28年） 

447人 
（28年） 

0.94 

491人 
(30年) 

359人 
（24年） 

386人 
（26年） 

386人 
(26年) 

420人 
（28年） 

420人 
(28年)  

 

周産期医療施
設から退院し
たハイリスク
児への市町に
おける訪問等
の実施率 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 

（子ども・福祉部） 

 

 98.0％ 100％ 100％ 100％ 

1.00 

100％ 

97.4％ 100％ 100％ 100％ 100％  

10 保育・放

課後児童対策

などの子育て

家庭の支援 

保育所の待機
児童数 

［233］ 
（子ども・福祉部） 

 48人 73人 48人 24人 

0.30 

０人 

48人 98人 101人 100人 80人  

 

放課後児童ク
ラブの待機児
童数   

［23301］ 
（子ども・福祉部） 

 － 64人 42人 21人 

0.28 

０人 

－ 86人 56人 43人 74人  

 

家庭教育を支
援する市町・
団体数(累計） 

［23304］ 
（子ども・福祉部） 

 － 27 
市町・団体 

43 
市町・団体 

59 
市町・団体 

1.00 

74 
市町・団体 

10 
市町・団体 

12 
市町・団体 

15 
市町・団体 

45 
市町・団体 

88 
市町・団体  

 

小学校の児童
との交流を行
った幼稚園等
の割合 

［23304］ 
（教育委員会） 
 

 － 76.3％ 84.2％ 92.0％ 

0.63 

100％ 

－ 65.6％ 54.7％ 58.0％ 58.3％  

 

  



基本的な 

取組方向 

指標名 
［ ］内は第二次行

動計画の指標番号 

26 年度 27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 
令和元年

度 

 

現状値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標達成 

状況 

目標値 

実績値 

11男性の育児

参画の推進 

「みえの育児
男子プロジェ
クト」に参加
した企業、団
体数（累計） 

［23104］ 
（子ども・福祉部） 

 

 
60 

企業・団体 

120 
企業・団体 

180 
企業・団体 

240 
企業・団体 

1.00 

300 
企業・団体 

5 
企業・団体 

（27 年 1 月） 

79 
企業・団体 

149 
企業・団体 

209 
企業・団体 

253 
企業・団体  

  

育児休業制度
を利用した従
業員の割合
（男性） 
［ｽﾏｲﾙﾌﾟﾗﾝ］ 

（子ども・福祉部） 

 

 6.0％ 
(26年度) 

7.5％ 
(27年度) 

10.0％ 
(28年度) 

12.0％ 
(29年度) 

0.37 

14.0％ 
(30年度) 

4.2％ 
(25年度) 

6.3％ 
(26年度) 

3.9％ 
(27年度) 

5.0％ 
(28年度) 

4.4％ 
(29年度)  

12 発達支援が

必要な子ども

への対応 

「ＣＬＭと個
別の指導計
画」を導入し
ている保育
所・幼稚園等
の割合 

［23303］ 
（子ども・福祉部） 

 

 35.0％ 50.0％ 55.0％ 65.0％ 

0.83 

75.0％ 

33.1％ 40.8％ 44.3％ 50.8％ 53.8％  

 

 

＜参考＞基本的な取組方向に係るＫＰＩの達成状況（自然減対策） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

目標達成状況 平成 30年度 平成 29年度 

1.0 12 14 

0.85以上 1.0未満 ７ ７ 

0.7以上 0.85未満 １ ０ 

0.7未満 ４ ３ 



  ② 社会減対策 

基本的な 

取組方向 

指標名 
［ ］内は第二次

行動計画の指標番

号 

26 年度 27 年度 28 年度 29 年度 30 年度 
令和元 

年度 

 

現状値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標達成 

状況 

目標値 

実績値 

13 若者
の県内定
着の促進 

県内高等教育
機関卒業生の
県内就職率  

［227］ 
（戦略企画部） 

 50.0％ 51.0％ 53.0％ 54.0％ 

0.91 

59.0％ 

49.0％ 48.9％ 48.8％ 48.9％ 48.9％ 
 
 
 

14 子ど
もの能力
の育成と
人口減少
に対応す
る教育体
制の確保 

全国学力・学
習状況調査に
おいて全国平
均を上回った
教科数 

［221］ 
（教育委員会） 

  － ２ ４ 10 

0.10 

５ 
[全教科] 

－ ０ ２ １ １  

 

地域等の人材
を招へいした
授業等を行っ
ている学校の
割合 
［22103］ 
（教育委員会） 

 

小学校  
―％ 

中学校  
―％ 

高等学校 
94.5％ 

小学校 
84.0％ 
中学校 
65.5％ 

高等学校 
100％ 

小学校 
85.0％ 
中学校 
67.0％ 

高等学校 
100％ 

小学校 
86.0％ 
中学校 
68.5％ 

高等学校 
100％ 

小学校 
1.00 

中学校 
1.00 

高等学校 
1.00 

小学校 
87.0％ 
中学校 
70.0％ 

高等学校 
100％ 

小学校 
 －％ 
中学校 
 －％ 

高等学校 
92.6％ 

小学校 
82.9％ 
中学校 
64.0％ 

高等学校 
98.5％ 

小学校
88.4％ 
中学校
74.2％ 

高等学校 
100％ 

小学校 
90.4％ 
中学校 
75.8％ 

高等学校 
100％ 

小学校 
89.6% 
中学校 
75.9% 

高等学校 
100% 

 

 

全国体力・運
動能力、運動
習慣等調査の
結果 

［223］ 
（教育委員会） 

 48.5 49.0 49.5 50.0 

1.00 

51.0 

44.5 48.5 48.7 48.8 51.3  

15 しご
との創出 

農業産出等額 
      ［312］ 
（農林水産部） 

 － 1,144億円 
 (27年) 

1,149億円 
（28年） 

1,155億円 
（29年） 

1.00 

1,160億円 
（30年） 

－ 1,138億円 
（26年） 

1,175億円 
（27年） 

1,194億円 
（28年） 

1,211億円 
（29年） 

 

 

県産材（スギ・
ヒノキ）素材生
産量 ［313］ 
（農林水産部） 

 341千㎥ 366千㎥ 387千㎥ 406千㎥ 
0.94 

426千㎥ 

315千㎥ 303千㎥ 316千㎥ 323千㎥ 380千㎥  

  

漁業者１人あた
り漁業生産額   
［314］ 
（農林水産部） 

 602万円 
 （26年） 

611万円 
(27年) 

630万円 
(28年) 

648万円 
（29年） 

  1.00 

667万円 
（30年） 

593万円 
（25年） 

641万円 
 （26年） 

713万円 
(27年) 

759万円 
(28年) 

790万円 
（29年） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

県内中小企業・
小規模企業のう
ち、収益等が向
上または維持し
た企業の割合      
      ［321］ 
（雇用経済部） 

 
 

 63.5％ 64.5％ 66.0％ 67.5％ 

0.89 

69.0％ 

62.9％ 63.1％ 64.7％ 64.1％ 60.4％  



基本的な 

取組方向 

指標名 
［ ］内は第二次

行動計画の指標番

号 

26 年度 
27 年度 

28 年度 29 年度 30 年度 
令和元 

年度 

 

現状値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標達成 

状況 

目標値 

実績値 

15 しご
との創出 

県内における
飲食料品の製
造品出荷額お
よび販売額の
合計 ［323］ 
（雇用経済部） 

 － 
6,627億円 
（26年） 

6,676億円 
（27年） 

6,726億円 
（28年） 

1.00 

6,774億円 
（29年） 

－ 6,577億円 
（26年） 

6,577億円 
（26年） 

7,534億円 
（27年） 

7,170億円 
（28年） 

 

  

企業立地件数
（累計） 
  ［32501］ 
（雇用経済部） 

 － 60件 236件 482件 
1.00 

748件 
(542件) 

－ － 176件 422件 688件  

 
観光消費額 
   ［332］ 
（雇用経済部） 

 4,800億円 4,850億円 4,900億円 4,950億円 

1.00 

5,000億円 
 以上 

4,657億円 4,830億円 4,919億円 5,273億円 5,338億円  

16 産業
人材の育
成 

農林水産業に
おける新規就
業者数  

［ｵﾘｼﾞﾅﾙ］ 
［31303］ 
［31402］ 

（農林水産部） 

 206人 209人 218人 227人 

1.00 

236人 

205人 203人 221人  223人 254人  

 

「みえの食」
の産業を担う
人材の育成数
（累計） 
  ［32302］ 
（雇用経済部） 

 － 80人 160人 240人 

1.00 

320人 

－ － 81人 199人 308人  

17 働く
場・働き
方の質の
向上 

「女性の職業
生活における
活躍の推進に
関する法律」
に規定する事
業主行動計画
等の策定団体
数（累計） 
  ［21203］ 
（環境生活部） 

 20団体 140団体 441団体 513団体 

1.00 

531団体 

14団体 41団体 343団体 494団体 524団体  

  

民間企業にお
ける障がい者
の法定雇用率
達成企業の割
合 ［34201］ 
（雇用経済部） 

 54.2％ 56.2％ 62.0％ 62.0％ 

0.94 

62.2％ 

52.2％ 55.7％ 60.8％ 61.3％ 58.1％  

 

ワーク・ライ
フ・バランス
の推進に取り
組んでいる県
内事業所の割
合 ［34203］ 
（雇用経済部） 

 42.5％ 48.0％ 53.5％ 59.0％ 

1.00 

65.0％ 

36.8％ 43.9％ 59.4％ 66.9％ 68.3％  

18 総合
的な移住
の促進 

県および市町
の相談窓口等
で把握した県
内への移住者
数  ［254］ 
（地域連携部） 

 
 
 

 40人 130人 160人 160人 

1.00 

160人 

－ 124人  205人 322人 371人  



基本的な 

取組方向 

指標名 
［ ］内は第二次

行動計画の指標番

号 

26 年度 
27 年度 

28 年度 29 年度 30 年度 
令和元 

年度 

現状値 
目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標値 

実績値 

目標達成 

状況 

目標値 

実績値 

19 暮ら
しの安
全・安心
の確保 

「みえ防災人
材バンク」登
録者の活動件
数 ［11101］ 
（防災対策部） 

 75件 150件 200件 250件 
1.00 

300件 

－ 91件 158件 271件 271件  

  

県内の病院で
後期臨床研修
を受ける医師
数 ［12102］ 
（医療保健部） 

 217人 218人 225人 237人 

1.00 

243人 

206人 211人 219人 230人 255人  

  

県内看護系大
学卒業者の県
内就業者数 
  ［12102］ 
（医療保健部） 

 － 177人 
(27年度) 

195人 
(28年度) 

213人 
(29年度) 

1.00 

231人 
（30年度） 

－ 159人 
（26年度） 

140人 
(27年度) 

162人 
(28年度) 

217人 
(29年度)  

 

介護度が重度
で在宅の特別
養護老人ホー
ムの入所待機
者数 ［122］ 
（医療保健部） 

 655人 481人 238人 119人 

0.57 

０人 

863人 596人 639人 239人 210人  

20 いき
いきと豊
かに暮ら
せる地域
づくり 

モビリティ・
マネジメント
力の向上を促
進する取組件
数（累計） 
  ［35202］ 
（地域連携部） 

 １件 ５件 ９件 14件 

1.00 

18件 
＜15件＞ 

－ １件 ６件 13件 16件  

 

複数集落のネ
ットワークに
より新たに活
動している事
例数（累計）       

［25302］ 
（地域連携部） 

 － 1事例 ２事例 ４事例 

1.00 

６事例 

－ － １事例 ２事例 ４事例  

21 地域
資源の活
用による
交流人口
の拡大 

熊野古道の来
訪者数  

［25202］ 
（地域連携部） 

 390千人 435千人 438千人 441千人 

0.75 

450千人 

429千人 352千人 328千人 337千人 331千人  

  

農山漁村の交
流人口  

［25303］ 
（農林水産部） 

 － 1,403千人 
(27年度) 

1,430千人 
(28年度) 

1,457千人 
(29年度) 

1.00 

1,484千人 
（30年度） 

－ 1,376千人 
（26年度） 

1,412千人 
（27年度） 

1,440千人 
(28年度) 

1,476千人 
（29年度） 

 

  
観光客満足度   

［33204］ 
（雇用経済部） 

 21.5％ 22.5％ 23.5％ 24.5％ 
1.00 

25.5％ 

20.5％ 21.5％ 26.7％ 18.5％ 29.9％  

 

県内の外国人
延べ宿泊者数   

［33202］ 
（雇用経済部） 

 370,000人 390,000 人 410,000人 430,000 人 

0.79 

450,000 人 

178,520人 391,740人 351,870 人 334,230人 340,580人  

 

 



＜参考＞基本的な取組方向に係るＫＰIの達成状況（社会減対策） 

 

 

 

目標達成状況 平成 30年度 平成 29年度 

1.0 19 16 

0.85以上 1.0未満 ４ ５ 

0.7以上 0.85未満 ２ ４ 

0.7未満 ２ ２ 


